
ACTA N° 003-2012 CONSEJO DIRECTIVO
FONDO MUTUAL

En la ciudad de Lima, capital de la Republica del Peru, a los 04 dras del mes
de Octubre de dos mil doce, siendo las quince horas, se reunieron en las
instalaciones de Financiera Edyficar sito en Av. Paseo de la Republica
No.3717, San Isidro, Lima, los miembros del Consejo Directivo aprobado
mediante Asamblea General del Martes 27 de marzo de 2,012 para lIevar a
cabo la reuni6n mensual correspondiente al mes de Setiembre del 2012, con
los siguientes participantes:

- Sra. Sonia Yris Chiu Cabrera, Presidenta del Consejo, quien preside la
reuni6n.

- Sra. Martha Elizabeth Alvarez Montes, Tesorera del Consejo.
- Sr. Washington Saile Astete Reyes, Vocal del Consejo.
- Sra. Marra Cristina Rios Henckell.
- Sr. Percy Noriega Saavedra, Administrador del Fondo Mutual.

Acto seguido, la presidenta senora Sonia Yris Chiu Cabrera declar6 instalada
la sesi6n.

AGENDA.-
1. Encuesta a Socios (resultados).
2. Bienestar de los Socios.
3. Otros.

1. Encuesta a Socios (resultados)
EI Administrador del Fondo Mutual presento los resultados de la encuesta
realizada durante el mes de setiembre, a continuaci6n el resumen:

Ante la pregunta l,En que moneda tegustaria tener tus fondos?, un
76.54% de los encuestados manifiesta_sudeseotener sus fondQs en
Nuevos Soles.
Ante la pregunta l,Que nivel de riesgo estas dispuesto asumir, para
obtener mas por tus ahorros en el Fondo Mutual?, un 59.88% contesto en
riesgo medio (Fondos Mutuos), un 23.46% en riesgo bajo (Dep6sitos a
Plazo Fijo) y un 16.67% en riesgo alto (Acciones).
Ante la pregunta l,Te giJstaria que el Fondo Mutual brinde otros servicios
adicionales? l,C6mo cuales? Describir. Se obtuvo respuestas muy
diversas, donde resalto que una parte desea obtener prestamos para
compra de vehiculos, asi como poder incrementar sus aportes en el fonda
por otra via para mejorar su capacidad de acceder a un prestamo de mayor
monto.

2. Bienestar de los socios
Se presento las cotizaciones enviadas por los diferentes proveedores de·
canastas navidenas, con caracteristicas muy similares en su contenido,



pero sin la garantia adecuada tanto de los productos como del proceso
logistico para su entrega en las diferentes oficinas del pais donde se
encuentran nuestros socios. Por estos motivos surge la posibitidad del
proveedor que provee de canastas navidenas a Financiera Edyficar, el cual
excluiria el costa del f1ete,colaborando con un ahorro considerable.

1. Publicar los resultados dela encuestaen la WEB del Fondo Mutual con los
resultados mas resaltantes.

2. Dar inicio a la propuesta de implementaci6n del cambio de Moneda de los
aportes y prestamos.

3. Implementar una propuesta de creditos vehiculares, con garantias
adicionales liquidas, 10 que conllevara a incrementar los aportes y acceder
a un monto mayor de prestamo.

La presente Acta, luego de leida fue aprobada por los miembros del Consejo
Directivo, quienes la suscriben en senal de conformidad. EI acto concluy6 alas
dieciseis con treinta horas del mismo dia, sin formularse observaci6n alguna.


